

**6 июня 2024 года исполнилось 225 лет со дня рождения великого русского поэта и писателя — Александра Сергеевича Пушкина. Его жизнь и литературное наследие стали достоянием нашего народа.**

В детстве маленький Саша знал в совершенстве французский язык, но особая любовь была у него к русской речи. Прошли годы. Этот человек написал много стихов о свободе, о любви, о дружбе, о природе, а также замечательные сказки — необыкновенно простые и волшебные.

На мероприятии «Взойду невидимо и сяду между вами и сам заслушаюсь...» (оно прошло в библиотеке на ул. Ломоносова) ребята узнали, какую роль в судьбе и творчестве Пушкина сыграла его няня Арина Родионовна, к которой он на

протяжении всей своей жизни сохранял трогательное отношение, нашедшее выражение в стихах и личных письмах. Библиотекарь Е.А. Рынжа рассказала, какие народные сказки и легенды, ставшие впоследствии основой пушкинских произведений, говорила Александру Сергеевичу в детстве его няня.

Затем ребята приняли участие в литературной игре по произведениям А.С. Пушкина. Они отгадывали,



каким персонажам принадлежат высказывания, узнавали сказки по иллюстрациям, отвечали на вопросы викторины по биографии и произведениям автора, разгадывали кроссворд по сказкам Пушкина. Большой восторг дети получили от самого А.С. Пушкина, кото-

рый присутствовал на мероприятии. Праздник завершился фотосессией с А.С. Пушкиным (в роли Э.П. Петрова). К этой дате в библиотеке открылась выставка детских рисунков по сказкам Пушкина. И благодарим всех детей, принявших участие в подготовке выставки.